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PROCES-VERBAL CONSEIL D’ADMINISTRATION 

Lundi 23 Octobre 2023 
SMMAG – 10, rue Hébert à Grenoble 

 
 
Etaient présents :  

SCHNEIDER-ELECTRIC, TE38, GRDF, AURA-EE, EDF, GEG, SMMAG, JEAN LAIN MOBILITE, 
ENEDIS, CEA, PDIE GIANT, GCK, LDL, F.PILLOT et JB.CARREAU 
 Soit 75% du Conseil en exercice 
 
Était invité :  
D.VIAL 
 
Etaient absents :  
ENGIE, REXEL, VICAT, CIC-ORIO 
 
Était excusé : 
LA POSTE 
 
Ordre du Jour : 

 
1. Programme publication Les Tribunes Mobil’is 
2. Présentation TECH&FEST 
3. Présentation dossier Câble 

 
Le Président ouvre la séance à 18h30 et remercie le Président Sylvain LAVAL pour l’accueil réservé aux 
administrateurs dans le grand amphithéâtre du SMMAG. 
Il informe le Conseil de la présence de Dominique VIAL qui adhère personnellement à l’association et 
prend la fonction de secrétaire général. 
 
 

1. Tribune MOBIL’IS :  

Dans le cadre de notre partenariat avec LDL, nous publions chaque mois depuis avril 2023, une 
Tribune sous la plume d’un expert : 
 
- Précarité énergétique par Régis LARGILLIER (04/23) 
- Aménagement du territoire par Philippe AUGER (05/23) 
- L’observatoire ZFE par Franck CAZENAVE (06/23) 
- Le déploiement de l’hydrogène par Laurent ANTONI (07/23) 
- La gestion des ressources par Dominique GRAND (09/23) 
- Réseaux et massification des VE par Seddik BACHA (10/23) 
- Les batteries par Daniel CHATROUX (11/23) 
- Sociologie des usages et comportements par Stéphane LABRANCHE (12/23) 
- Le mix énergétique à l’épreuve des mobilités par Robin GIRARD (01/24) 
- L’usage mobile et immobile des batteries par Gilles DEBIZET (02/24) 
- Le droit appliqué aux nouvelles mobilités par Geoffroy WOLF (03/24) 

 
 
 

http://www.mobil-is.fr/
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Les thèmes en réflexion : 
- La mobilité urbaine par Virginie BOUTUEIL (en projet 04/24) 
- Les mobilités inclusives 
- Le transport par câble 
- La promotion immobilière face aux mobilités innovantes 
- L’Europe face aux mobilités décarbonées 
- La décarbonation des mobilités lourdes 

 
Chaque administrateur est sollicité pour proposer des thèmes et des experts 

 
 

2. TECH&FEST :  
 
Matthieu ESTRANGIN, représentant Le Dauphiné Libéré, par mandat de Georges BOSI, a 
présenté l’évènement TECH&FEST, organisé et promu par LDL ; 
La 1ère édition de cet évènement majeur mêlant innovation et festival se tiendra les 1er & 2 
février 2024 à ALPEXPO. Le 5ème évènement au monde sous ce format, un sujet crucial pour 
MOBIL'IS.  
+ d'infos :  https://www.tech-fest.fr/fr/  
 
 

3. PROJET CÂBLE :  
 
Après un point sur l’évolution réglementaire des ZFE-m, Sylvain LAVAL expose détails et 
origines du projet Câble. 
Après de nombreuse études préalables, l'enquête publique commence début novembre pour 
s’achever en décembre. 

 
 
+ d’infos : https://www.registre-numerique.fr/liaisonparcable  
 

http://www.mobil-is.fr/
https://www.tech-fest.fr/fr/
https://www.registre-numerique.fr/liaisonparcable
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Séquence essentielle et déterminante pour l’avenir de ce projet auquel le Conseil 
d’Administration de Mobil’is apporte tout son soutien par un vote unanime.  
 
Un groupe rédactionnel est formé avec Pauline EVRARD-GUESPIN, Chris MEREL et Francis 
PILLOT pour prendre contact avec l’enquêteur et rédiger une contribution au soutien de ce projet 
En p.j., le dossier SMMAG-Transport par câble 
 
  
 
Plus rien n’étant à l’ordre du jour et personne ne demandant la parole, le Président remercie les 

administrateurs de leur présence et lève la séance à 20h30. 
 
 
 
Fait au siège, le 29 octobre 2023 
 

 
        Jean-Benoit CARREAU 
        Président 

http://www.mobil-is.fr/

